

上星期日(3/3)是我登陸前的最後一個五字頭的生日，當日收到女兒精心設計一大張過了膠心形的多幅家庭生活照，心裡很窩心。晚上一家人和母親晚飯，細數主恩，神實在深愛我。母親憶述 1989 年跟我去了一個佈道會，當晚的講員是盧家駁牧師，在呼召時她即時舉手，從那天起就成為天父的女兒。我祈禱多年，等了很久的心願，主終於成就，感謝讚美主。

1989 年除了是母親信主的日子，也是我在中神神學畢業的一年。畢業後，那一年我和幾位基福畢業同學一起創辦了伯大尼教會，幫助了不少基層家庭信主，也培育了多位熱心愛主的基層領袖。隨後主又帶領我加入牧鄰教會、牧恩堂及福臨教會的事奉，除牧養工作外，還有很多機會參與培訓、出版、禱告及關心神國度需要的服侍。

經過 20 年在四間不同的地方堂會服侍後，在 2009 年主又帶領我開展另一個事奉的航道。當年主呼召我作自由傳道，過信心生活，隨時候命，等候祂的差派，作祂國度的僕役。多年在堂會的服侍，我見到很多教會各自為政，同工們孤單作戰，神感動我要做更多網絡連結的服侍，凝聚更多有心的同路人，一起拓展主的國度。這次事奉上的轉變是大的，也充滿挑戰性，沒有穩定的收入，也沒有固定的崗位，但神多次鼓勵我要信靠祂，祂會用祂的方式去供應及養活我一家。感謝主，過去十年主的應許及恩典豐豐富富的顯在我身上。兩個兒女都大學畢業，出來工作了。多謝母會中華聖潔會也有份一直在奉獻及禱告上支持我作城市宣教士。

這幾年主讓我有機會參與城市轉化及慈黃區教會網絡的服侍。另外，也獲邀做深水埗天國耆兵使命團團長一職，協助推動耆兵學員繼續發揮所長，貢獻神的國度，興旺福音。其中一位學員是劉紫霞姊妹，最近視博恩星火飛騰拍了一集講述她的見証，我也有份上鏡分享。鼓勵大家上 youtube 收看，記得老有所用，繼續作主精兵。

劉紫霞年逾七十，十年前修讀天國耆兵課程、學非洲鼓、小結他，甚至做互委會主席，在麗閣邨招聚長者搞福音聚會。原來她曾是少奶奶，因丈夫外遇、意外斷骨而患上抑鬱，後來踏入教會重拾盼望，今天親身示範老有所用。

【生命故事】劉紫霞《麗閣樂霞》星火飛騰 475

<https://youtu.be/MHRM7RtV4-k>